“Varlių kontrolės punktas”
Tai melsvasis bilietas, jame – visi išspręsti uždaviniai. Atidžiai pasitikrink.  Jei radai klaidų, ištaisyk jas savo biliete ir kiekvieną užduotį įsivertink.
I stotelė –„ Žaliasis pievos viešbutis“ 
	
20∙60=1200
40∙50=2000
60∙50=3000




II stotelė „Didžiojo šuolio pradžia“ 
	
12∙10-46=74
5∙60+12=312
980-3∙70=770




III stotelė - Užeiga „Varlių kojelės“. 
	
Sprendimas:
32∙400=12800 (ct)

Atsakymas:12800 centų  ARBA  128 eurus.



IV stotelė “Pavojingasis greitkelis”- 
	
Sprendimas:
20∙5=100 (varl.)
20+100+15=135 (varl.)

Atsakymas: peršokavo 135 varlės.





“Varlių kontrolės punktas”
Tai rausvasis bilietas, jame – visi išspręsti uždaviniai. Atidžiai pasitikrink.  Jei radai klaidų, ištaisyk jas ir kiekvieną užduotį įsivertink.
I stotelė –„ Žaliasis pievos viešbutis“
	

2∙60=120
4∙50=200
60∙5=300
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II stotelė „Didžiojo šuolio pradžia“ 
	
24+3∙10=54
7∙80+18=578
87-4∙20=7




III stotelė - Užeiga „Varlių kojelės“. 
	
Sprendimas:
13∙20=260 (Eur)

Atsakymas :   reikia 260 eurų  



IV stotelė “Pavojingasis greitkelis”- 
	
Sprendimas:
1)10∙3=30 (varl.)
2)10+30=40 (varl.)

Atsakymas: peršokavo 40 varlių.



 

“Varlių kontrolės punktas”
Tai gelsvasis bilietas, jame – visi išspręsti uždaviniai. Atidžiai pasitikrink.  Jei radai klaidų, ištaisyk jas ir kiekvieną užduotį įsivertink.
I stotelė –„ Žaliasis pievos viešbutis“ 
	
   200∙60=12000
400∙500=200000
600∙50=30000





II stotelė „Didžiojo šuolio pradžia“ 
	
 20∙50+16=1016
400-29∙10=110
36+50∙90=4536




III stotelė - Užeiga „Varlių kojelės“. 
	
Sprendimas:
10000∙11=110000 (Eur)

Atsakymas: surinko 110000 eurų.



IV stotelė “Pavojingasis greitkelis”
	
Sprendimas:
20:5∙4=16 (varl.)
20∙3=60 (varl.)
20+16+60=96 (varl.)

Atsakymas: peršokavo 96 varlės.




